
  

 

 

 

 

 

Aussetzung der operativen Geschäftstätigkeit, Teilübergang des Leistungsportfolios 

 
 
Sehr geehrte Kunden und Lieferanten, 
 
der Name MACOR steht für eine lange Tradition in der Schiffs- und Yachtausrüstung. Aus der 1951 
gegründeten Deutschen MacGREGOR entstand 1983 die MACOR Marine GmbH. Seit 2013 gehört das 
Unternehmen unter dem Namen Macor Marine Solutions GmbH & Co.KG zur Heinrich Rönner 
Unternehmensgruppe.  
 
Mit der Zunahme der internationalen Konkurrenz und der Verlagerung des Handelsschiffbaus in den 
asiatischen Raum, reduzierte sich mehr und mehr das ehemals breite Leistungsportfolio. Letztendlich 
blieb nur der Marine-, Spezial- und Yachtschiffbau übrig. Durch Unbeständigkeiten des Bedarfs an 
Zulieferungen und damit einhergehender Diskontinuität der betrieblichen Auslastung in diesem Bereich, 
ist uns ein erfolgreicher Wirtschaftsbetrieb in dieser Konstellation zukünftig leider nicht mehr möglich.  
 
Aus diesem Grund wurde von Seiten der Eigentümer die Aussetzung der operativen Geschäftstätigkeit 
ab 31.03.2021 beschlossen. Dabei behalten sämtliche Verbindlichkeiten, resultierend aus Verträgen mit 
der Macor Marine Solutions GmbH & Co. KG, ihre Wirksamkeit. 
 
Ab dem 01.04.2021 wird unsere Schwestergesellschaft EnPro Engineering- und Produktionsgesellschaft 
mbH Ihr direkter Ansprechpartner zur Unterstützung im Servicebereich und für laufende Aufträge sein.  
Jegliche neuen Anfragen sind direkt an EnPro Engineering- und Produktionsgesellschaft mbH zu richten, 
da sie zusätzlich Teilbereiche unseres ehemaligen Leistungsportfolios abdecken wird.  
 
Die EnPro Engineering- und Produktionsgesellschaft mbH übernimmt folgende Leistungen der Macor 
Marine Solutions GmbH & Co. KG: 
 
 

 Ansprechpartner für bestehende Verträge  
 Angebot und Umsetzung von Neubaukomponenten und -systemen auf Basis des  

Datenarchives/Bestands (Entwicklungen und Konstruktionen) der Marke MACOR 
 After Sales Service für gelieferte Teile, Komponenten und Systeme der Marke MACOR. 
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Wir möchten Sie darauf hinweisen, dass wir jegliche Vertrags- und Kundendaten im Rahmen der 
Bestimmungen der DSGVO an die EnPro Engineering- und Produktionsgesellschaft mbH übermitteln. 
Sollten Sie mit der Übermittlung Ihrer Daten an EnPro Engineering- und Produktionsgesellschaft mbH 
nicht einverstanden sein, können Sie innerhalb von sechs Wochen nach Erhalt dieses Schreibens 
schriftlich Widerspruch einlegen. Bitte beachten Sie hierbei, dass Ihnen EnPro in diesen Fällen nicht als 
Ansprechpartner für Fragen zu bestehenden Verträgen zur Verfügung stehen kann.  

Die MACOR Marine Solutions GmbH & Co. KG bedankt sich recht herzlich für Ihr Vertrauen und die gute 
Zusammenarbeit. Die EnPro Engineering- und Produktionsgesellschaft mbH begrüßt Sie herzlich und 
hofft auf eine gute und erfolgreiche Zusammenarbeit.  

 
Mit freundlichen Grüßen 
 
Macor Marine Solutions GmbH & Co. KG 
 
 
 
  
Thorsten Rönner 
  

 

 

 
 
EnPro Engineering- und Produktionsgesellschaft mbH 
Riedemannstraße 3 
D-27572 Bremerhaven  
    
Phone: +49 471 98406-0     
E-Mail: enpro@enpro-bhv.de/service@enpro-bhv.de   
  
Ansprechpartner/Contact: 
  
 Projects Service 
Name: Sven Stuppe Michael Rohde 
Phone: +49 471 98406-155 +49 471 98406-147 
E-Mail: stuppe@enpro-bhv.de rohde@enpro-bhv.de 
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